

5

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘINȚ
CONSILIUL LOCAL

Consiliul Local Covășinț nr.319, jud. Arad, telefon: 0257/385005;
fax: 0257/385000; e-mail: primariacovasint@gmail.com

PROCES VERBAL

=====

Încheiat azi 29.06.2018-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Covășinț

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali din în funcție.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu, d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu și 1 cetățean al comunei Covășinț d-l Farcaș Mitru-Covășinț nr.518.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.76/25.06.2018.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.45/29.06.2018, astfel :

1.Aprobarea ordinii de zi.

2.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 14.05.2018.

3.Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii nr.27/29.03.2018-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

4.Proiect de hotărâre privind diminuarea suprafeței terenului înscris în CF 300423 Covășinț cu nr.topo 6525/4522/1/a/1- Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii comunei Covășinț în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Extindere Magistrală Gaz-Valea Mureșului”-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Regulamentului serviciului public de alimentare cu apă și canalizare din aria de competență a unităților administrativ-teritoriale membre ale „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canalizare Județul Arad”-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

7.Diverse.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi:” Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 14.05.2018”. D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 14.05.2018, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

D-l Stoica Valentin-Cristian solicită următoarele completări:

La punctul Diverse la problemele ridicate de dânsul la punctul 1 dânsul a întrebat cu ce am fost ajutați de ADISIGD.

Tot la punctul Diverse la punctul 3 la problema cu clubul sportiv D-l Drăgoiu a spus că nu se poate ocupa de Statut, iar dânsul a pus problema că în august va începe un nou campionat.

Tot la punctul Diverse la punctul 4 cu privire la betonul de la Șteulean d-l primar a spus că va sparge Primăria betonul dacă nu îl va desființa Șteulean.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 14.05.2018, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.46/29.06.2018-privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 14.05.2018, cu completările solicitate de d-l Stoica.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi:” Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii nr.27/29.03.2018”.

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că s-a primit sesizare de nelegalitate cu privire la Hotărârea nr.27/29.03.2018.

D-l Iovici arată că nici Hotărârea cealaltă nu este în ordine.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că nu s-a primit referat de nelegalitate pentru hotărârea de aprobare pe primul trimestru 2017 a acestor sume.

D-l Iovici arată că ar trebui să se modifice hotărârea ca să se dea doar la voluntari nu și la angajați.

D-na secretar arată că trebuie discutat la obiect , respectiv proiectul de hotărâre de revocare, ulterior se poate iniția un proiect de hotărâre cu privire la aceste compensații.

D-l consilier juridic arată că trebuie reglementată situația pentru Serviciul Voluntar.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Rezultatul votului este următorul: 4 voturi pentru aprobarea proiectului de hotărâre(Iovici, Sămărtean, Stoica, Balta) și 7 voturi pentru respingerea proiectului de hotărâre(Ardelean, Chiș, Gașpar, Popan, Jiva, Lazăr, Lungu), fiind adoptată Hotărârea nr.47/29.06.2018 privind respingerea proiectului de hotărâre privind revocarea Hotărârii nr.27/29.03.2018.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind diminuarea suprafeței terenului înscris în CF 300423 Covăsînț cu nr.topo 6525/4522/1/a/1".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l consilier juridic Drăgoiu arată că este vorba de stația de epurare, respectiv efectuarea demersurilor pentru înscrierea stației de epurare și a terenului aferent în proprietatea publică a comunei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.48/29.06.2018.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii comunei Covăsînț în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Extindere Magistrală Gaz-Valea Mureșului".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l consilier juridic Drăgoiu arată că este prima etapă în sensul asocierii localităților menționate în proiectul de hotărâre, aprobarea statutului și a actului constitutiv al asociației.

D-l Stoica întreabă cât va fi cotizația.

D-l primar arată că se va stabili în prima ședință a Adunării Generale a Asociațiilor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.49/29.06.2018.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Regulamentului serviciului public de alimentare cu apă și canalizare din aria de competență a unităților administrativ-teritoriale membre ale „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canalizare Județul Arad".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l consilier juridic Drăgoiu arată că regulamentul a fost aprobat prin Hotărârea nr.3/25.09.2009 a Adunării Generale a Asociațiilor, au apărut modificări și aparatul tehnic al ADIAC a considerat că este necesară o actualizare a acestui regulament.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.50/29.06.2018.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi:" Diverse".

D-l Iovici întreabă în legătură cu terenul de la țigani dacă s-a luat legătura cu el pentru a desființa ce a făcut.

D-l primar arată că s-au făcut demersuri.

Tot d-l Iovici arată că firma RETIM când a distribuit pubelele în piață nu s-au pus și pentru cartoane și sticlă, sunt puse lângă Pilanu, cine merge până acolo.

D-l viceprimar Popan arată că noi am solicitat un număr de 33 puncte de colectare și ne-au fost aprobate doar 18 , iar cele 18 puncte de colectare au fost stabilite ținând cont de toate gospodăriile.

D-l primar arată că s-a solicitat suplimentarea punctelor de colectare, vom vedea dacă se va suplimenta.

D-l Iovici mai arată că cei care încheie contractele și distribuie pubelele, nu dau sacii galbeni fără să dea și pubela; arată că dânsul personal are 4 pubele și nu mai are nevoie de alta.

D-l primar arată că aceste aspecte vor trebui discutate concret cu reprezentanții firmei.

Tot d-l Iovici mai ridică problema cu iarba de pe vale, iarba din fața gospodăriilor trebuie făcute sesizări în scris.

Tot d-l Iovici mai arată că a solicitat o situație cu datoriile Asociației Spicul dar nu s-a primit nici o situație; arată că neprimind nici o situație a fost personal la d-l contabil care a zis că nu știe nimic.

Se dă cuvântul d-lui Stoica ridică din nou problema Centrului de tineret; arată că d-l primar a zis că va rezolva situația în ședința trecută, înseamnă că este indolența ta.

D-l consilier juridic arată că este indolența d-lui Pașcalău, nu a noastră, noi încercăm să rezolvăm amiabil situația.

D-l Stoica ridică din nou problema terenului de la Șteulean întrebă dacă s-a făcut ceva sau nu.

D-na secretar îl solicită pe d-l viceprimar să aducă documentele respectiv somația scrisă cu semnătura de primire a celui în cuză și de asemenea cererea acestuia prin care solicita o amânare.

D-l viceprimar Popan aduce documentele pe care i le prezintă și sunt studiate de d-l Stoica.

D-l Stoica întrebă dacă s-au făcut și somații pentru mașinile de pe domeniul public.

D-l viceprimar arată că s-a discutat verbal, unii le-au luat, între timp au venit alții, s-a discutat și se discută să nu le mai lase pe domeniul public.

D-l Ardelean ridică problema cu serviciul de salubritate, arată că în unele gospodării sunt 5 persoane și primesc 1 tomberon, iar în alte gospodării 1 persoană și se dă 1 tomberon, care este situația cum este corect.

D-l primar arată că se dă pe gospodărie 1 tomberon și nu în funcție de nr. de persoane în gospodărie.

Tot d-l Ardelean mai arată că s-a discutat ședința trecută când a zis că vom plăti din bugetul local pentru cei care refuză și nu își fac contractul cu firma de salubritate.

D-l Ardelean mai arată în legătură cu mult discutata problemă a mașinilor depozitate pe domeniul public că are un sfat, o sugestie:-să se găsească o suprafață pentru a-și putea depozita mașinile și eventual să se instituie o taxă pentru pază și depozitare.

Se dă cuvântul d-lui Farcaș Mitru-cetățean al comunei.

D-l Farcaș arată că a mers la terenul de fotbal pe lângă casele țiganilor dela moară spre Corina-au intrat pe domeniul public, acolo cum se va rezolva problema, că trebuie rezolvată.

D-l Farcaș mai arată că la terenul de fotbal s-a făcut ceva, dar la vestiare nu se mai face nimic, la un moment dat se va dărîma.

D-l primar arată că se va cosi iarba.

D-l Farcaș arată că trebuie cosită, oricum pe trotuar nu mai poți trece ce bălării sunt.

D-l Farcaș mai arată că în comună în general străzile sunt asfaltate în proporție de 60-80%, dar nu sunt rigole, nu sunt șanțuri, trebuie făcute.

Suntem la mijlocul anului centenar și nu s-a făcut nimic pe partea culturală corul bărbătesc nu a mai participat la nici o activitate, nu s-a mai făcut nici o ieșire.

D-l primar arată că am avut de Rusalii spectacol, Echipa de dansatori -copiii au participat la multe evenimente culturale, dar poate și corul bărbătesc să se organizeze și să participe la activități culturale în alte localități.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MONICA JIVA

SECRETAR,
MARINELA CIUTINA

